

国内·综合

记者采访公款吃喝,书记称“你尽管报”,广西龙胜就此做出回应

确实错了:考虑不周 说话欠妥



核心提示

□人民网北京8月2日电

针对近日有消息称广西壮族自治区桂林市龙胜各族自治县领导在酒店公款吃喝,县委书记对前去采访的某报记者称“你尽管报”一事,龙胜县委县政府发《龙胜县委、县政府致广大网友的一封信》做出回应。信中对“公款吃喝”进行说明称,7月29日,根据组织安排,龙胜县召开干警大会。会议结束后,会务组在县城华美酒店(未评定星级)七楼大厅安排了4桌工作餐。事后,龙胜县召开了县委常委扩大会议,县主要领导在县委常委扩大会议上作自我批评并深刻检讨。



龙胜县领导吃喝现场

(网络图片)

龙胜县回应

用餐人员 36人,含上级公安部门有关同志,相关县领导,县政府办、县政法系统相关领导和工作人员。

用餐标准 工作餐每桌标准为650元(含茶水、主食等);共饮用葡萄酒7瓶,每瓶98元;饮用白酒2瓶(桂林当地的湘山酒),每瓶120元。

用餐理由 龙胜县在信中称当时安排工作餐,主要出于两点考虑:一是原局长与大家共事多年,建立了深厚感情,离别之时吃个工作餐、道个别似有必要;二是当时天色较晚,有必要解决外地参会同志的用餐问题。

官方表态 7月31日下午,龙胜县召开县委书记办公会,专门针对用餐事宜进行反思,分析情况,查摆不足。对照中央八项

规定,大家认为,此项安排确实存在考虑不周之处。此外,唐天生同志与黄某对话时,亦有欠妥之处。

8月1日上午,龙胜县召开了县委常委扩大会议,向县四大班子领导和各乡镇党委书记、县直各单位负责人通报了7月29日晚工作餐情况,再次组织学习中央八项规定及自治区、桂林市落实中央八项规定的实施意见,并提出和实施了相关整改措施:一是工作餐费用由就餐人员个人支付;二是县主要领导在县委常委扩大会议上作自我批评并深刻检讨;三是要求全县各级各部门要引以为戒,认真学习并严格落实好中央八项规定,确保今后不出现违纪违规现象。

新闻回放

记者曝光 7月31日,国内一家网站上有微博称,7月29日,接到龙胜各族自治县一名企业负责人对县领导在豪华酒店公款吃喝的报料后,记者赶到龙胜县最好的五星级酒店华美国际大酒店七楼一间大包厢,看到大包厢里有三桌人正在吃饭,其中还有几名穿着制服的警察。据了解,这是按“县惯例”欢送将离职的公安局局长。

只见频频有人拿着酒杯去向龙胜县委书记唐天生敬酒,坐在唐天生右边的男子身着警服。在唐天生左边,坐着即将离任的龙胜县公安局局长。

记者隐蔽拍摄现场场景,进行了一些前期采访后走近唐天生,表明身份后称:“有人报料说你们在搞欢送会,吃吃喝喝。”唐天生回应:“你尽管报,你尽管去报,你想敲诈我还是怎么样?”

这时有几名自称公安的男子过来,从记者手上抢走记者证。记者再三要求归还证件,被要求到一楼交涉。记者提出采访唐天生,一名男子说:“你这个记者怎么不懂礼貌,书记还没吃完饭,你采访什么?”

到一楼后,记者表示要走,几名男子才将记者证归还,并一路跟到车旁,把记者的车牌拍下。

官方说法 19时50分左右,中国企业报广西记者站记者黄某等人突然出现在就餐现场,并进行隐蔽拍摄、录音。由于事出突然、之前未曾联系,加之黄某没有出示工作证件,且衣着随便(穿着大短裤),故当时在场的县委书记唐天生同志没有接受其采访。20时20分左右,县政府新闻办负责人接受了黄某采访,介绍了当天会议和工作餐的相关情况。

(据《北京晚报》人民网)

男子入室抢婴,断掌妈妈拼命护儿身中数刀



核心提示

□据《福建日报》

8月1日9时30分左右,一名不明身份的中年男子闯入福州市台江区瀛河路一出租屋内,掏出水果刀欲抢走正在妈妈怀中吸奶的婴儿。左手残疾的妈妈死死护住怀中的婴儿,被刺数刀,婴儿也身中一刀……妈妈挣脱行凶男子后,抱着孩子逃出屋子。所幸经过抢救,母子俩暂无生命危险。

目前,该男子已被福州台江警方控制。经警方初步查明,男子是尾随被害人进屋的,行凶原因还在进一步调查中。

【回放】女子浑身是血抱着孩子跑出屋

透过出事的出租屋的窗户,可见见床上有一床白色被褥,沾满了血渍。从出租屋门口往右拐,路面上的血带长达10米。

据介绍,出租屋内住着一家三口,湖南张家界人。受伤的妈妈彭雪平(音)24岁,左手残疾;儿子小龙(化名)差10天满一周岁;孩子的父亲李海林(音)在附近的工地上打工。事发时,家中只有母子俩。

隔壁出租屋的新疆男子艾力当时正在睡觉,听到呼救声马上跑出来,看见彭雪平从屋里跑出来,怀里抱着孩子,全身是血。随后,120救护车赶到现场,一个老乡护送母子俩到医院抢救。

警方赶到现场后要求男子走出屋,在与警方沟通后,该男子提出,把外面的群众

疏散开,把警车开至房前,他才出来。10分钟后,该男子打开房门上了警车。

该男子行凶后曾在屋内自残。据台江警方介绍,该男子自残造成其右手手腕内侧、颈部划伤,腹部刺伤。该男子随后也被送至医院抢救。

躺在病床上的彭雪平回忆,当天9时30分左右,她抱着孩子从外面买菜回来后给孩子喂奶,一名中年男子突然走进屋子,问“台江路怎么走”。彭雪平给男子指了路,谁想男子突然变脸,说了一句什么就上前抢小龙。

行凶男子见彭雪平抱着孩子要往外跑,就拿出水果刀朝她和孩子乱刺乱划。其间,行凶男子将彭雪平的鞋子踩住,彭雪平死命挣脱,鞋子被踩烂才跑出房门。

【说法】婴儿父亲并不认识行凶男子

小龙的父亲李海林一直在医院陪伴妻子。事发时,他在离家不远的工地上上班,一个老乡告诉他“家里出事了”,他立即往家赶。

李海林说,他赶到家时,看到妻子和儿子浑身是血,两脚都软了。送妻儿到医院后,经检查,发现妻子胸前、脖子上、手臂上有十余处刀伤,儿子背部有一处刀伤,其中一只手的后三指几乎断指。“医生已经将手

指接上了,但肯定会影响以后的生活”。

在医院里,在场的一名亲属说,从彭雪平和孩子的伤口可以判断当时的情况:彭雪平左手没有手掌,抱孩子主要靠右手,儿子的头靠在彭雪平右手上。男子行凶时,彭雪平重点保护孩子的头部,忽略了自己左侧的身体,所以伤口主要集中在左上半身。

李海林说,他根本不认识行凶男子,想不通为什么会朝他的妻儿下如此狠手。



被刺伤的婴儿躺在家人的怀里

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。